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1. 1,2 3, 4, 5, 6 ve B saylanndan alt: tanes| agafidaki 3. aveb birer gergel sayidir.
kutulann iglerine birer say! gelecek gekilde yerlestirildi-
ginde asagidaki estikier saglanmaktadr. la=3]=b+1
lb+2=1
o o
oldu§una gére, a + b toplami kagtr?
Buna gére, asafidakilerden hangis! kutulara 'Y @) 2 3 D)4 65
yerlestirilen sayilardan birl degildir?
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2. a, bve c asal sayilar olmak Gzere, 4. abc ve bac (g basamakh dojal sayilar olmak Gzere,
b= i = =
“’A"' , 0 "b - abc - bac = 15V2
esitigi veriliyor. 4. q T T egitigi veriliyor.
Buna gére, T,
fa+b
I (a-bj-c TG .
Ifades! bir tam say: olduguna gére, a-b carpim
I.a-b-.c kagtir?
ll. (a+c):(b-¢)
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5. P=-1 olmak Gzere, 7. AB ve BA Iki basamakh dogal saylar olmak zere,
R EBOB(AB, BA) = 2
Isleminin sonucu agagndakilerden hangisidir? egitigi veriliyor.
Buna gBre, AB sayisinin alablleceg! kag farkli deger
@ -i B -1 vardir?
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Soldl 1 vardir?
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Sekil 1'de 2 metrekarelik ylizey alanina sahip 400 Watt po= 7 I
gactinde bir gines enerjisi paneli gord i =2 I 2 S
Selim Bey, Sekil 2de verilen evin gatisina bu panelier-
den yerlestirdiginde atida bulunan panel sayisina gbre % 2E-7x+4=0
90 artigt olmakdadic denkleminin kdkler x, ve x, dir. Lt
Grnegin; 1 panel yerlegtirildiginde 400 watt, 2 panal Buna gére, A
yerlestiildiginde 800 watt gOg elde edilmektedi. ' .or %
Buna gére, Selim Bey glnes ener|isi panellerinl bu xl + il 2 _‘;‘ 7 -:- H Z
evin gatisina gatiyl tamamen kaplayacak ve paneller h % L i)e L]
st dste g ¥ gekilde y glineg Igleminin sonucu kagtir? ;
ener]isl panellerinden kag watt giig elde eder?
Nl i 7
0.5 B) 2" c)5.2° '3 @4 &z
D) 2. 5? 2" D) % gL
3

22

]



10. n bir dogal say olmak Gzere,

n
(2

Hfadesinin agiliminda 7 terim bulunmaktadir.

Buna gére, bu Ifadenin agilimindaki sabit terim

kaghr?
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11. Asadida alt kutudan olugan hayvan eglegtirme oyunun-
da kutulara tklandiginda 2 kedi, 2 tavgan ve 2 ay: gdrsell

C) 160
D) 182
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gorinmektedir.
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$ekil 2'de tim kutulann tkianarak agidi§ bir oyun
drmegi gbsterilmigtir.

Hayvan eglestirme oyununda yapilan drt arda iki iklama..
gonunda agian kutularda ayn: hayven resimieri gikiyorsa

agilan kutulardaki hayvanlar kaybolmaktadr, Diger du-
rumda kutular tekrar eski haline ddnmektedir.

All kutulann tamamina rastgele tikladijinda agilan
kutulann tamamindakl hayvanlarin kaybolma

12. f ve g gergel sayilarda tarumh birer fonksiyondur.
+Q)0) =dx+8

@-g =

Buna gére, (fog)(4) degerl kagtr?
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13. Agafida 18.30'u gbsteren bir dijital saat gésterilmigtir.

Saatin sag tarafindaki iki ddjmeden Ostteki saat ve da-
kika degerlerini birer birer artinp alttaki ise birer birer
azaltmaktadir.

Ornegin; saat gekildeki gibi lken saat kismna gelinip 2

kez agagidaki digmeye, dakika kismina gelinip 5 kez yu-

kandaki dimeye basidiginda saat 16.35 olacaktr.

Mnhmm saat yukandakl gibl Iken sast kismina gelip!
5 kez, dakika dogmelgfe

8 kez basiyor.

Buna gére, son durumda saat asagidakilerden

hangis! olabllir?

olasihig kagtir?
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14, 1 p:"Okuldan eve geldim.” 16. Dordincd dereceden katsayllan pozitif tam say olan
1 q:"Yemek yedim* g terimii bir P(x) pelinomunda bu G terimin,
¢ ri'Dersgaligm  PE4S Galifmadim. +  katsaylan aritmeti dizi
Betil yukanda verilen Gnermeleri il ligi, *
PAQ=r=0 olugturmaktadr.
P(1) =9 ve P(-1) = -1 oldufuna gbre, P(2) nin
denkligini sa§layan bilegik nermeyl yazmigtir. alablleced! en kigik deger kagtir?
Buna gére, agagidakilerden hanglsl dogrudur?
A) Betil sadece ders galigmigtir. e @32 % C}.‘GZ Pl o 7: B o
B) Betdl eve gelmemitc. P adabye vex e e e (BLM Saps 5)
C) Betl eve gelmis ama yemek yememistir. 2.4; 0 dw (9 lﬂ.mll-
By Betdl eve gelmis, yemek yemis fakat ders galigma- Kalbés *"“" ‘ lmaty i6n
misti.
E) Betll yemegi ciganda yemis, sonra eve gelip ders ""‘ z ‘* +6¥ "J’
galigmigtir.
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gekildeki
gbl konumlandinimig f parabmu gokilde verilmigtir.
Tepe noktasi dikddrtgenlerden birinin uzun kenarna te-
et olan bu parabol, P(6, 10) nokiasindan ve dikdot-
genlerin koge
Dikdértgenler zemine dik oldufuna gére, eg dikdort-
genlerden birinin gevresl kag birimdir?
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17. Birbirinden farkh modelde 3 siyah otomobil ve birbirin-
den farkii modelde 3 krmizi otomabil asagidaki gekilde
otoparkta bog olan yerlere her bogluga bir arag gelecek
gekilde park edilecektir. 5, %, ¥5  Kiky¥3
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Herhangl Ikl slyah olumubll ve herhangl Ikl kirmizi
yanyana geklilde liler bu
otoparka kag farkl gekilde park edilebilir?
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18. (a,) bir aritmetik dizl olmak dzere, 20. Bilgi : 100den kikgk 25 tana asal sayi vard.
a,+8, 4 Ave B kimelerl
a,+8, "2 A= {a:a ki basamakh pozitif tek sayi}

olduguna gére, a, degerl B = {b: b iki basamakh asal say1}

olarak veriliyor.

A-2 B -1 @n D)1 B2 Buna gére, A\B kidmesinin eleman sayis: kagtir?
gasatr sy no (B 0w Dz B2
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19. Dik koordinat dizleminde 1 fonksiyonunun grafii wn
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22. lkinci dereceden tam saylh katsayh bir denklemle ilgi-
li olarak agagidaki dort adeden ikisinin dogru ikisinin
yanhg oldugu bilinmektedir.

1. Kdkleri birbirinden farkh tam sayilardir.

Buna gbre, . Diskriminant (&) deferi sifirdan farkh bir tam sa-
o] = k yinin karesidir, A{%-4Y(»-¥)
. Kékleri irrasyonel sayidir. 4,‘,,(‘,", Aab
Itligini saglayan 5 tane gergel sayi olduguna gére, I g 1
:‘m:‘mu:n:a gergel sayi Guna gére, V. Egit iki gergel kkil vardir. 8: .l(“” Y
Buna gére, bu denklem Igin dogru olan Ifl?c K
< A1 [ 1a46) -4ab]
0 1 ©)2 D)3 B4 agafrdakilerden hangisidir?
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23. P{x) bir polinom olmak (izere, 25. a ve b pozitif gergel saylar olmak (zere,
« P() -3 ve P(x) +x* polinomlannin derecele- log,5 < 0 < log,b

rinin birbirinden farkh

- Her x gergel saysiigin P(x-3) = P(5— ogholzh) enianmaldnc: "f *
oldugu bilinmektedir. Pt) s pfe) o8 Bunn glre, ¥
P(x) polinomunun sablt teriml -5 olduguna gére, J I a+b>1
P(1) degor, % ab> 634

L -8 dma-b<o
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m 2 Ifadelerinden hanglleri her zaman dogrudur?

sayilanndan hangiler! olabilir? A) Yainz| B) Yainz il Olvell
A) Yalniz | B) Yainz il @l vell @ ) BinE
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PN gE s Ay - 1As -5 4 & 26. ik koordinat dizleminde 1 : [ 4, 8] — [b, 3] gekliinde
2 tanimh { fonksiyenunun grafigi gekilde verilmigtic.
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24. Bir bilgisayar programinin algoritmas! agagsdaki adimiar m—— : Y=t
ile gergeklegmektedir. i
1. Adim : Girilen saywy oku. T#0¢
2. Adim : Sayinin 2 tabanina gdre logaritmasini al ve bu 4 b3y £ ¢ ; x

deger X'e esitle. 1-’4 wtex ;,ﬂ;g’ul-y:)

3. Adim : X tam say ise 5. Adma git, X tamsay1 ,,(”1,’ 0
dedilse 4. Adima git.

o
7m3) =l
¥

[- 4, a] arahndan rastgele segilen bir x tam saysinin
10x) > 0 egitsizigini saglama olasig % as¥ ol

4. Adim : X'in yeni degerini X sayisindan blylk olan
en kiiglk tam sayiya esitle ve 2. Adma

geri dén. 2 ‘t[,’ I'd ( 3
5. Adim : Sonucu yaz ve bitir. 3¢ "““((g

Buna gére, 1. adimda programa 1000 sayis: girllirse
ekranda algoritmanin yazacagi sonug kag ojur?
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[b, 3] araligindan rastgele segilen bir x tam sayisinin
() < 0 esitsiziigini saglama olasil —1dr.
b2 simals 3
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dsas@l
b = log,(9a)

olduguna gére, b sayisi
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Dik koordinat dizleminde tepe noktalan y = 2 dogrusu
ile y ekseninin kesim noktas: olan birbirine eg (g tana
ikizkenar Gggen sekildeki gibi gizilmigtir.

A noktasinin apsisi -8 olduguna gére, B ve C
noktalarinin koordinatlan toplam: kagtir?
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* cotd2® = 4, 5’
degerlerinin Igaretlerl sirasiyla agagidakilerden
hanglsidir?
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30.

Sekildekl dalresel saatte 2 ve 7 sayilanni goste-
ren noktalardan gegen dogru lle 3 ve 9 sayilanm
gosteren gegen

olugan dar aginin igisd kag derecedir?

n 15 B)20 )35 D40 E)4S

31. Dik koordinat dizleminde A(12, 6) noktasinda dik
kesigen iki dogrunun x eksenini kestigi noktalar
x ekseninin pozitif tarafindaki B ve C noktalandir.

Blle C noktalanmn orta noktasi olan D noktasimin
orijine uzakhy lle A noktasina olan uzakhiginin farki
3 birim olduguna gére, dogrulann edimier! toplami
kaghir?
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32.

¥ = mx

Dik koordinat diizleminde birer kogeleri y = mx dog-
rusu Gzerinde olan ABCD ve GDEF kareleri gizilmigtir.

Eve Cké toplam: 36 oldug
gére, F lle B kégelerinden gegen dogru lle y = mx
dodrusunun kesim noktasinin koordinatlan toplami
kagtir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 14 E)156
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33, Agafjida [BC] kenan d dogrusu Gzerinde bulunan ABCD
dérigeni giziimigtir.

xo,;?
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AB Ld,AC LCD
o~ ~
m(BAC) = &, m(CAD) = B, |AD| = 1 birim

gére, A ve D d
uzakhiklan toplami agafidakilerden hangis! lle ifade
edllebllir?

GJ cos(a-f)

D) sinp

B) cos(a + B) C) sina
E) tana
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Dik koordinat dizleminde O merkezli birim gember ile
AOB dik dggeni gizilmigtir.

BOC agismin igisd 40" oldufuna gére, AOB dik

E) tan40®

¢! gevresl hangisi lle ifade
edilebllir?
B 1+ coter B) cot20®
C) tan20® + cot20* D) 1 + tan10®



